

25 июня 2011 года в авиацентре состоялось празднование 70-летия 968-го Севастопольского Краснознаменного, ордена Суворова исследовательско-инструкторского смешанного авиационного полка.

968-й исследовательско-инструкторский смешанный авиационный полк ведет свою историю от 402-го истребительного авиационного полка особого назначения, сформированного 25 июня 1941 года, на четвертый день войны, на подмосковном аэродроме Чкаловский. Организационно полк входит в состав 4-го Центра боевого применения и переучивания летного состава ВВС имени В.П. Чкалова, или, проще говоря, Липецкого авиацентра.



На военном аэродроме состоялся Воздушный праздник посвященный 70-летию части ветераны и гости увидели выступление знаменитой липецкой пилотажной группы «Соколы России», которая на Су-27 показала маневренный воздушный бой, пилотаж групп из шести и четырех самолётов, встречный пилотаж самолётов МиГ-29 под управлением полковника Сергея Прокофьева и майора Олега Кильяса. Одиночный пилотаж на истребителе-бомбардировщике Су-34 продемонстрировал начальник авиацентра генерал-майор Александр Харчевский.